



友邦精英學院5週年慶

續培育新世代精英壽險策劃師

友邦精英学院（AIA Elite Academy，简称AEA）为了进一步推动对人才培养的承诺，近期在吉隆坡市中心正式推介一家全新的精英学院中心（Elite Academy Centre）。

这家学院中心坐落于AIA Sentral商务大楼，全新的尖端中心设立了人才和精英培训中心（Talent Development Centre）以及卓越组织业务中心（Premier Agency Business Centre），专为友邦保险的高绩效组织活动而设。

许多很多人还不知道，现今的寿险工作不再是单纯的销售保单，寿险销售人员必须具备充足的金融专业知识，寿险策划师应运而生，提升自我的才能，拓展更为宽广的事业领域。

AEA本著栽培更多具备专业理财知识的寿险精英而创办，2018年成立至今，转眼已过了5年。AEA在这些年来的发展，奠定了它的深厚根基，跃身成为业界首屈一指精英培训计划，成功栽培了个人成就非凡的新世代寿险策划师。

獨一無二課程

这项全方位培训计划让加入马来西亚友邦保险（AIA Malaysia）的新晋优秀寿险策划师，得以掌握所需的工具和技能，让他们更具生产力，藉以使到事业起飞，成为成功的企业家和受到全球的表扬。

友邦保险专门为具有才华和抱负，期望在保

险和财务规划领域追求成功事业的新秀险策划师，提供精心策划和独一无二的人职培训。此培训的教学纲要，这些年未经证明了其素质为众相同培训课程中的最佳，除了向新晋寿险策划师灌输专业精神，也为他们提供了一条具有弹性的量身打造就业途径，协助他们达成个人梦想及目标。

可选择的事业路线，包括为斜杠者或想以保险作为副业的年轻人而设的Elite Lite，在培养出色的个人技能之外，可自由地弹性地同时追求各种人生目标。

其次是为欲攫取一番成就的寿险策划师而设的Elite Pro，除

期18个月的全方位和优质培训计划将让新晋寿险策划师掌握领先业界的工具和技术，并透过高度有效的辅导，还有引领业界的辅助资源助阵，开启更多潜能，以便在业界中取得成功。

其三是为栽培新寿险领袖而设的Elite Premier Leader。这项专注于团队打造的24个月卓越领袖培养计划，让新一代领袖接受领导和管理技能训练，日后可引领团队迈向出众精英之路。

AEA对百万圆桌（MDRT）的重视也交出了卓越的成绩，让数以百计的寿险策划师成功获得这项高度追求的保险业全球认证。



►AEA全新精英学院中心设立人才和精英培训中心及卓越组织业务中心。



▲大马友邦保险首席执行员黄旗兴（左）和大马友邦保险代理业务总裁梁志雄在吉隆坡为AIA Elite Academy正式推介全新精英学院中心。

建立長遠成功所需基礎

大马友邦保险代理业务总裁梁志雄指出，AEA将继续招募更多的顶尖人才加入友邦保险，在寿险业创造成功、永续和高回报的事业。

“我们对这5年来所取得的成就感到骄傲。AEA将继续成为业界的精英培训计划，为新晋寿险策划师提供合适的支持，协助他们建立长远成功所需的基础。”

他分享，友邦保险也是第7年成为大马唯一获得最多MDRT会员人数的保险公司，并在全球排名第21。

他披露，团队并不满足于此，而

是继续承诺为他们铺设成为领袖的道路，以便打造本身的团队和透过他们的广泛生态系统去招募、培训、管理、销售及服务，随时随地为更多大马人提供保障。

“这仅是我们的一个开始，我们期望未来会取得更多的里程碑。”

“前瞻未来，AEA将继续与时并进，在后疫情时代致力于迎合寿险策划师对培训的需求，为友邦保险和保险业打造更专业、高效率和以客为本的卓越人才。”

■市場情報

